



HiNet 光世代 全速網省 最高折扣 \$12,000 網速越電快 優惠越呱張

你可能有興趣的文章



我的無敵鐵金剛初體驗 南市社會局陪伴弱勢家...



南市勞工局舉辦職場大小事系列課程 讓人...



協助修復阿美家園 新北工會行善團獲頒感謝狀



第八屆索尼創意科學大賞成果展全面啟「動」...



南屏聯手獅子鄉為許女士修屋~像極了家人

首頁 > 社會

小 中 大 信箱 f LINE

臺北市 >> 降雨：80% 氣溫：29 - 31°C

勞工局職訓成果首創搭配創意口罩走秀超吸睛

勁報 2020/08/29 21:18(1天前)



【勁報記者杜忠聰/臺南報導】市長黃偉哲非常重視人才培育，為提升勞工職能，勞工局每年開辦逾35班次訓練課程，透過訓練培養一技之長，以實現「希望家園」的施政願景。勞工局為展現多元職業訓練成果，29日於南紡購物中心5樓夢想舞台辦理職訓成果展，本次成果展融入「臺南特色」，共區分「在地美食」、「精緻農業」、「資訊科技」、「時尚美容」、「文創技藝」五大主題，分別以動態走秀及靜態展示呈現學員訓後成果，現場吸引了超過萬人參與。

開啟音效

全秀賢不要看!
新男神收割機徐睿知
和GD濟情侶又拍廣告

01 Yes娛樂 02 民視新聞台 03 寰

AM EX

AMERICAN EXPRESS

C F FROST

美國運通銀帳白金卡 金屬版

立即申辦

謹慎理財 信用至上

生活報馬仔 +

Line Today 娛樂
沒即時發文哀悼「黑豹」被罵翻！伊莉莎白歐森疑不堪壓力直接註銷 Instagram 帳號！

Line Today 健康
愛眼六大守則 保護孩子視力

今日職訓成果展由方藝錡理事長所帶領的臺南市新娘秘書產業工會8組結訓學員「新住民彩妝秀」開場，帶來臺灣原住民、美國印地安、捷克波希米亞等呈現異國妝髮造型，展現學習技藝；受疫情影響，為響應中央防疫政策，今日最吸睛的莫過於因應疫情戴上口罩走秀的學員們，他們為呈現完美演出，絞盡腦汁以創意巧思設計出獨一無二的特色口罩搭配服裝造型走秀，其中運用彩繪、蕾絲、亮片、羽毛等素材呈現印地安、原住民等多元風格，為本場職訓成果展呈現最完美的演出，讓現場民眾驚呼連連。

勞工局王鑫基局長致詞時首先代表黃偉哲市長感謝南紡購物中心，以及參與職訓成果展的訓練單位與學員們，讓職訓成果展能順利完成，王鑫基說藉由成果展示，讓大家了解訓練培育的效益，也肯定受訓學員能學有所用，提升專業職能、不斷精進技術成為職場達人並回饋社會。

今日職訓成果展共有德鍵企業有限公司附設職業訓練中心、社團法人台南市觀光協會、台南市美髮及美容美體業產業工會、群偉國際有限公司、台南市服飾設計職業工會、台南市木工業職業工會、台南市各業工人聯合會、臺南市新娘秘書產業工會等15個訓練單位參與。除動態走秀，在靜態攤位有運用臺南在地農產品製成各樣美食佳餚及飲品，美甲光療凝膠服務、創意手作布包、手工串珠及手工香皂、小型木工藝品等。現場除設計「疊疊樂」及「大富翁」等互動遊戲讓民眾認識職訓相關資源外，由大台南總工會及頑皮抱身障者工作室所帶來的黏土手作DIY及造型氣球教學課程，更吸引了許多假日出遊的親子朋友體驗。

本次成果展活動較特別的規劃是「成果大主廚」，由中華醫事科技大學、嘉藥學校財團法人嘉南藥理大學等訓練單位的結訓學員親自上台示範調配水果飲品及輕食等，伽碩企業有限公司附設職業訓練中心學員更以話劇演出的方式來教導現場民眾調製冷熱咖啡，並提供現場民眾品嚐。王鑫基說透過學員與民眾直接互動，可以提升學員臨場反應及舞台經驗，未來更可以成為學員求職面試的加分項。

黃偉哲市長上任後致力讓臺南成為一個「有情有疼心」的城市，今日勞工局藉由「職訓show實力成果展才藝」的活動，學員SHOW出創意及實力，台南市木工業職業工會學員也共襄盛舉，不僅展示作品，更將精心製作的木作品捐贈義賣，一起作伙推動公益向善，回饋社會；這些木工達人除榮獲109年「淺野木工武士大賽活動-第一屆大賽金獎」肯定外，不僅利用假日，以自己的專業技能來協助本市職災、弱勢勞工家庭的房屋修繕，更將汰舊二手傢俱加以整修改造進行捐贈。

擴散訓練效益，成果展作品結合義賣活動，貢獻一己之力回饋社會，今日義賣所得共計新台幣11萬1,534元「職災、弱勢家庭房屋修繕計畫」運用；勞工局王鑫基局長感謝訓練單位以「取之社會，回饋社會」的公益精神投入本次職訓成果展，讓訓練的正向能量往外擴散，將訓練效益發揮到最大值。

mobile01 理財
大陸股市除權 股票隔日到帳 除息2天內最慢
5天內 台灣落後大陸太多

Dcard 流行
不日常穿搭分享

TOP 10

- 1 仙女班成員直面媒體 淚訴清白不
- 2 賓士行進間無碰撞！安全氣囊離奇
- 3 凶嫌轟館長3槍 秒自首找律師！
- 4 19秒連中2槍！館長送醫搶救
- 5 台知國區案專案小組今審議 楊縣
- 6 8/31開學防疫作為 教育部：
- 7 東明公宅電梯終於修好了 全面檢
- 8 館長「病床照」曝！萬人臉書加油
- 9 官司纏訟二十多年 數億財產讓人
- 10 救國團天母中心，烘焙廚房一級棒

核心抗震 收益給力
野村金融債

熱門專題

宅經濟帶動網銀使用率 客戶數大成長
• 金管會首度揭露金融科...

復活了！王柏融敲二壘打突 破大低潮
• 日職 / 中田翔暴怒火腿...

8月 育人才

精英主管育才攻略
帶人如何帶心？讓人才心領口服的實用指導技巧，即學即用，輕鬆上手

8/3、8/13、8/17、8/24

9月 展願景

策略思考力
從CEO角度看戰略布局，從客戶角度洞察需求，可提升獲利空間的戰略工具

9/21、9/28、10/6、10/12

勞工局每年開辦逾35班次失業者職業訓練提升工作技能，秉持著『給魚吃不如給釣竿』、『給釣竿還要提供豐沛的魚場』的理念協助失業者就、創業，訓後就業率達到80%以上，而TTQS(人才發展品質系統)評核更連續九年榮獲金牌肯定。職訓就服中心主任梁偉玲說透過今天的成果展，希望讓大家看到訓練單位及學員豐碩的訓練成果，多鼓勵、支持這群好技藝成功踏入職場的勞工朋友們；想要進一步了解職業訓練資源，可洽勞工局職訓就服中心或到「台灣就業通」網站查詢。



FB留言
[小](#) [中](#) [大](#) [LINE](#) [f](#) [✉](#)

小琉球遊客溺水 海巡急尋搶救助送醫

【2020 Zespri 放肆享受健康封街趴】

策略思考的 思維訓練



促進真實的團隊建構，
強化團隊領導技能，
完整團隊概念



雜誌 +



房市10大熱銷區

【文/住展雜誌】電氣化半世紀以來，一般家庭幾乎「無電不能行」。從冷暖氣、冰箱、電視、熱水器，到筆電大小燈具



HiNet PO 新聞